

平成 29 年 6 月 26 日

各 位

会 社 名	株 式 会 社 昭 文 社
代 表 者 名	代 表 取 締 役 社 長 黒 田 茂 夫
コ ー ド 番 号	9 4 7 5 東 証 第 一 部
問 合 せ 先	取 締 役 兼 執 行 役 員 管 理 本 部 長 大 野 真 哉
T E L	0 3 - 3 5 5 6 - 8 1 7 1

**(訂正・数値データ訂正)**
**「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部訂正について**

平成 29 年 5 月 12 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月 決算短信〔日本基準〕（連結）」の一部について、訂正がありましたので下記のとおりお知らせいたします。

## 記

**1. 訂正の理由**

平成 29 年 5 月 12 日の公表後に、記載内容の一部に誤りのあることが判明したため、訂正するものであります。

**2. 訂正の内容**

訂正箇所は\_\_\_\_を付して表示しております。

添付資料

**3. 連結財務諸表及び主な注記**
**(1) 連結貸借対照表**
**【訂正前】**

	前連結会計年度 (平成 28 年 3 月 31 日)	当連結会計年度 (平成 29 年 3 月 31 日)
資産の部		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	7,416,273	7,426,890
減価償却累計額	△4,998,528	△5,116,500
建物及び構築物（純額）	※2 2,417,745	2,310,389
機械装置及び運搬具	482,478	481,296
減価償却累計額	△447,640	△471,793
機械装置及び運搬具（純額）	34,838	9,503
工具、器具及び備品	946,317	884,617
減価償却累計額	△866,365	△884,617
工具、器具及び備品（純額）	79,952	—
土地	※2 4,213,950	4,213,950
有形固定資産合計	6,746,486	6,533,844

## 【訂正後】

	前連結会計年度 (平成28年3月31日)	当連結会計年度 (平成29年3月31日)
資産の部		
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	7,416,273	7,426,890
減価償却累計額	△4,998,528	△5,116,500
建物及び構築物（純額）	※2 2,417,745	2,310,389
機械装置及び運搬具	482,478	465,220
減価償却累計額	△447,640	△455,716
機械装置及び運搬具（純額）	34,838	9,503
工具、器具及び備品	946,317	801,181
減価償却累計額	△866,365	△801,181
工具、器具及び備品（純額）	79,952	—
土地	※2 4,213,950	4,213,950
有形固定資産合計	6,746,486	6,533,844

## (5) 連結財務諸表に関する注記事項

(連結株主資本等変動計算書関係)

当連結会計年度（自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日）

## 3. 配当に関する事項

## 【訂正前】

## (1) 配当金支払額

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成28年6月29日 定時株主総会	普通株式	332,558	20	平成27年3月31日	平成27年6月29日

## 【訂正後】

## (1) 配当金支払額

(決議)	株式の種類	配当金の総額 (千円)	1株当たり 配当額 (円)	基準日	効力発生日
平成28年6月29日 定時株主総会	普通株式	332,558	20	平成28年3月31日	平成28年6月30日

以上